
ДОПОВНЕННЯ ДО ІНФОРМАЦІЙНОГО ПОВІДОМЛЕННЯ
про виконання рішення Рахункової палати

від 16 грудня 2025 року № 31-7 «Про розгляд Звіту про результати 
фінансового аудиту фінансової звітності спеціального призначення за 

проєктом «Модернізація системи соціальної підтримки населення України», 
що підтримується позикою Міжнародного банку реконструкції та розвитку»

У межах моніторингу виконання рекомендацій, наданих у рішенні Рахункової 
палати від 16 грудня 2025 року № 31-7 «Про розгляд Звіту про результати 
фінансового аудиту фінансової звітності спеціального призначення за проєктом 
«Модернізація системи соціальної підтримки населення України», що 
підтримується позикою Міжнародного банку реконструкції та розвитку», 
повідомляємо.

Рахункова палата надала чотири рекомендації зі строком виконання – до 
01 квітня 2026 року:

Кабінету Міністрів України – доручити Державній казначейській службі 
України (далі – Казначейство) визначити відповідальних осіб та документально 
закріпити їхні повноваження щодо здійснення контролю за узгодженням 
показників довідки про операції в іноземній валюті та звітності про надходження і 
використання інших надходжень спеціального фонду (кредити (позики) від 
іноземних держав, іноземних фінансових установ і міжнародних фінансових 
організацій, далі – форма № 4-3д.1);

об’єкту контролю – Міністерству соціальної політики, сім’ї та єдності 
України (далі – Мінсоцполітики):

- визначити відповідальних осіб та документально закріпити їхні 
повноваження щодо здійснення контролю за узгодженням показників довідки про 
операції в іноземній валюті та звітності за формою № 4-3д.1; 

- передбачити в Регламенті роботи з апаратним та програмним забезпеченням 
і доступу до ресурсів інформаційно-комунікаційної системи апарату Міністерства 
соціальної політики, сім’ї та єдності України (далі – Регламент) чіткі правила, 
підстави та строки скасування / блокування доступу користувачів до 
інформаційно-комунікаційної системи апарату Мінсоцполітики та її складових, а 
також надання тимчасового доступу; порядок контролю за цими процесами, 
зокрема у разі призову працівників на військову службу, їх звільнення, завершення 
контракту або припинення повноважень; 

- розробити і затвердити порядок функціонування в апараті Мінсоцполітики 
комп’ютерної програми «Комплексна система автоматизації підприємства «ІS-
pro».

Казначейство у 2025 році реалізувало в системі подання електронної 
звітності клієнтами механізм автоматичної перевірки узгодженості показників за 
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формою № 4-3д.1 із даними бухгалтерського обліку валютних операцій (лист 
Казначейства від 15.01.2026 № 14-03-06/1165).

Мінсоцполітики здійснювало щомісячне інформування про виконання 
рекомендацій Рахункової палати (листи від 21.01.2026 № 2605-2716/03-26, 
від 10.02.2026 № 2605-5518/03-26 та від 30.03.2026 № 2605-12739/03-26). 

На виконання наданих рекомендацій у посадовій інструкції начальника 
Відділу бухгалтерського обліку та звітності Управління бухгалтерського обліку та 
звітності Департаменту фінансового забезпечення, бухгалтерського обліку і 
звітності, затвердженій Державним секретарем Мінсоцполітики 15.01.2026, 
передбачено здійснення контролю за узгодженістю показників довідки про 
операції в іноземній валюті зі звітністю за формою № 4-3д.1.

Наказом Мінсоцполітики від 23.03.2026 № 101 до Регламенту внесено зміни з 
урахуванням наданих рекомендацій. Оновленою редакцією визначено правила, 
підстави та строки припинення або обмеження доступу користувачів до 
інформаційно-комунікаційної системи та її складових, зокрема у випадках призову 
працівників на військову службу, звільнення, завершення контракту чи 
припинення повноважень. Також встановлено порядок надання тимчасового 
доступу з обмеженим функціоналом до заблокованих облікових записів, визначено 
відповідальних осіб за здійснення відповідних процедур і запроваджено контроль 
за їх виконанням із обов’язковою фіксацією дій.

Наказом Мінсоцполітики від 26.03.2026 № 108 затверджено Порядок роботи з 
програмним забезпеченням «Комплексна програма автоматизації підприємства 
«ІS-pro». Документом визначено правила використання, оновлення програмного 
забезпечення, а також заходи технічного захисту інформації, врегульовано 
механізм віддаленого підключення надавача послуг для здійснення оновлення та 
технічної підтримки, а також визначено його повноваження, зокрема щодо 
створення і видалення облікових записів, надання та зміни прав доступу, 
автентифікації користувачів тощо. Крім того, встановлено процедури контролю з 
боку Мінсоцполітики за зазначеними процесами.

Оцінивши надану інформацію та документи, що підтверджують виконання 
рекомендацій, Рахункова палата дійшла висновку: Казначейство та 
Мінсоцполітики забезпечили виконання 100 відс. рекомендацій, отже, їм 
присвоєно статус «Виконано». 

З огляду на викладене моніторинг виконання рекомендацій, наданих у рішенні 
Рахункової палати від 16 грудня 2025 року № 31-7, завершений.

Голова Рахункової палати                            Ольга ПІЩАНСЬКА


